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1 MENIGHETSRÅDET, UTVALG, KOMITÉER OG REPRESENTASJON  

1.1 Menighetsrådet 

Hunn menighetsråd har i 2025 bestått av: 

Verv  Navn 
Leder og representant til 
Fellesråd: 

Bjørg Antonsen 

Rådsmedlem: Anne Vifladt 
Vara til Fellesråd: Gunnstein Endal 
Rådsmedlem: Johannes Fjellseth 
Rådsmedlem: Sissel Solbu 
Nestleder:  Svein Trondsen 
Rådsmedlem: Edny Blokkum 
Rådsmedlem: Trine Bolseth 
Varamedlem: Åse Dahl 
Varamedlem: Toril G. Rusten 
Varamedlem: Brit Paulsrud 
Varamedlem: Gry Ragna Mæland 
Varamedlem: Alice Nyawere 

1.2 Ansatte 

Ansatt av Hamar Bispedømme:  

• Sokneprest: Jens Dale 
 
Ansatt av Gjøvik kirkelige fellesråd  

• Organist: Bram Janssens  

• Kirketjener: Ingen fast kirketjener i 2025, men Gunnhild Sebakk og Oddbjørn Herje deler på 
hovedansvaret 

• Saksbehandler Geir Skaug (40% stilling på Kirkekontoret) 

1.3 Kontaktpersoner 

Representant til menighetsbladet ”Be og Hør”:  

• Geir Skaug er Hunn menighets representant i styret til Be og Hør. 
 

Utdeling av menighetsbladet «Be og Hør»: 

• Gunnstein Endal, Svein Trondsen og Geir Skaug har de praktiske oppgavene i Hunn kirke ifm 
utdeling av blader til 35 roder.  

 
Parkeringsansvarlige:  

• Ansvarlig for organisering av parkering ifm julaften og konfirmasjon har vært Gunstein Endal 
og Geir Skaug.  

 
Diakoniutvalg:  

• Brit Paulsrud 

• Edny Blokkum 

• Torunn Antonsen Berge 

• Trine Bolseth 
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Gudstjeneste- og kirkemusikkutvalg:  

• Bram Janssens (organist) 

• Edny Blokkum 

• Jens Dale (sokneprest) 

• Johannes Fjellseth 

• Åse Dahl 
 
Ansvarlig for konfirmantkapper:  

• Kirsten Gautestad, Bjørg Antonsen, Trine Bolseth og Åse Dahl har tatt ansvar for 
konfirmantkappene 

 
 
Kontaktperson - Trosopplæring:  

• Anne Vifladt og Alice Nyawere er menighetsrådets representant i samarbeidsmøtene med 
Trosopplæringen i Gjøvik.  

 
 
I listen over er det kontaktpersoner som er nevnt. Det er et stort antall frivillige som hjelper til med å 
gjennomføre oppgavene. Menighetsrådet setter stor pris på alle små og store bidrag til en 
velfungerende menighet.  
 

2 ARBEIDET I MENIGHET OG MENIGHETSRÅD  

2.1 Menighetsrådsmøter 

Det har vært avholdt 9 menighetsrådsmøter i 2025. To møter ble avlyst fordi det ikke var behov for 
møter. Det ble behandlet 53 saker og 11 referat- / orienteringssaker i 2025.  
 
Dette er noen av sakene som har vært til behandling: 

• Behov for ny projektor i Hunn kirke 

• Brannvern og rutiner 

• Endring i saksbehandlerressurs til menighetsrådet 

• Fremtidens kirke i Gjøvik 
o Felles saksfremlegg for alle menighetene i Gjøvik kirkekommune 
o Videre fremdrift i samarbeidet mellom bymenighetene 

• Forordnede gudstjenester 

• Gjennomgang av Hamar bispedømmes strategi for perioden 2025-2029 

• Grønne kirker i Gjøvik - Grønn kirke i Hunn 

• Gudstjeneste m/kirkelunsj søndag 12. oktober 2025 

• Innkalling til årsmøte Be og Hør 2025 Hunn sokn 

• Julehilsen 2025 til bladbærere 

• Løsning for givertjeneste og takkeoffer med skattefradrag 
o Evaluering 
o Avslutning av «Soldius-løsning» og innføring av «Faste donasjoner» 

• Menighetens årsmøte  

• Møtedatoer for menighetsrådet 2026 

• Nytt skur for avfallsdunkene inkl nye rutiner for kildesortering 

• Offersøknader og fordeling av takkeoffer 
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• Orientering om endring av stillingskategori Engehaugen menighet 

• Planlegging, avklaringer og evalueringer knyttet til: 
o Bygudstjeneste 2025 
o Fasteaksjon 
o Gudstjenester inkl. kirkeverter og tekstlesere 
o Gullkonfirmanter 
o Inspirasjonssamling for frivillige 
o Juletrefest januar 2026 
o Kirkerotteteater 
o Konfirmasjon: Datoplan, kappeprøving/foto, øvelse og praktiske oppgaver. 
o Lys våken 
o Tårnagenthelg 

• Politiattest frivillige medarbeidere 

• Prosesjonskors 

• Rydde - og vaskedugnad i Hunn kirke våren 2025 

• Superuka 2025 

• Søknad om årlig støtte til Be og Hør 

• Valg av leder og nestleder for perioden 01.11.2025 – 31.10.2026 

• Økonomi: 
o Avslutning og godkjenning av årsregnskapet 2024 
o Regnskapsrapporter gjennom året. 
o Revisors beretning for regnskapsåret 2024 
o Innspill til budsjett 2026 
o Årsbudsjett 2026 
o Årsstatistikk 2024 

• Åpent kapell ifm allehelgen, inkl evaluering 

• Årsmelding 2024 

2.2 Menighetsmøte 

Det har vært avholdt ett menighetsmøte - menighetens årsmøte - søndag 18. mai 2025 umiddelbart 

etter gudstjenesten. På møtet var det en kort gjennomgang av årsmelding og regnskapstall. 

3 VIKTIGE HENDELSER I HUNN MENIGHET I 2025 

3.1 Nye kloakkrør 

Etter flere år med problemer knyttet til toalettene, ble det i 2025 gravd ned nye kloakkrør. Det var 

Fellesrådet som sto for organiseringen og kostnaden. Resultatet ble bra og nå er det igjen mulig å 

bruke toalettene ved større arrangementer i kirka. Det gjenstår noe pynting og finpuss ved 

inngangspartiet som tas i 2026. 

3.2 Juletrefest 

Onsdag 8. januar ble det arrangert juletrefest i menighetssalen. Primærmålgruppen var barn og 

foreldre fra SuperOnsdag, men arrangementet var åpent for alle. Det ble stor suksess med svært god 

deltagelse.  

  



Side 6 

 

3.3 Allsangkveld 

Tirsdag 18. februar ble det arrangert allsangkveld sammen med Fredheim blandet kor. Et vellykket 

arrangement med ca 65 personer til stede. Hyggelig å kunne samles rundt både fellessanger og 

sanger fra koret. Det ble servert kveldsmat – innkjøpt og ordnet av menighetsrådet – på slutten av 

arrangementet. Det ble tatt positivt imot at det ble servert kveldsmat. Det å spise sammen skaper 

samhold og styrker fellesskapsfølelsen.  

3.4 Ny givertjeneste 

I starten av 2025 ble det innført en ny løsning for givertjeneste og takkeoffer som ga rett til 

skattefradrag. Løsningen som ble valgt var anbefalt av Den norske kirke og ga skattefradrag både på 

givertjeneste og beløp gitt som takkeoffer. Dessverre var det en del kostnader knyttet til løsningen 

som kom overraskende på både saksbehandler og menighetsrådet. Det viste seg også at relativt få 

benyttet anledningen til å få skattefradrag på takkeoffer. Det var også vanskelig å se en økning i 

takkeofferinntekter til menigheten. På slutten av 2025 ble løsningen derfor avviklet og fra 2026 har 

Hunn menighet en ny løsning1 med lavere «driftskostnader».  

3.5 Dugnader og dugnadsånd 

Hunn menighetsråd arrangerte dugnad også i 2025. På våren ble det raket og ryddet utenfor 

inngangspartiet pluss at det ble gjort litt ekstra reint inne. Det er gøy å se at mange vil gjøre det fint 

rundt kirka på våren. Takk til alle som deltok! 

3.6 Nytt hus til søppelkasser + kildesortering 

Høsten 2025 kom nytt hus til søppelkassene på plass. Huset ble bestilt 

hos Asvo Kongsberg og en solid dugnadsgjeng sørget både for transport, 

fundamentering og plassering.  

I tillegg er det lagt til rette for kildesortering på kjøkkenet og ellers i 

kirka. Søppelkasser er godt merket og det er lagt ut informasjon om 

retningslinjer for kildesortering. Et viktig fremskritt med tanke på økt 

bærekraft og det å ta vare på skaperverket! 

3.7 Ny ungdommelig giv i kirkekjelleren og kirka – LupY flytter til Hunn kirke 

I 2025 ble det bestemt at de ulike faggruppene i Gjøvik kirkelige fellesråd skulle samlokaliseres2. I den 

forbindelse bestemte Kirkelig undervisning og læring (KUL) (tidl. Trosopplæringen) at deres aktivitet 

på Ynglingen skulle flyttes til Hunn kirke. I kjelleren har det blitt malt og foretatt en «ansiktsløfting», 

spesielt klubbrommet. Det gamle speiderrommet blir bruk av LupY-bandet til øving. Nye ting vil skje i 

2026, så det er bare å glede seg 

3.8 Ungdomsgudstjenester 

Som en del av ungdomssatsingen i Hunn kirke har det i løpet av høsten 2025 blitt arrangert 

ungdomsgudstjenester. De fleste med Taizé-preg etter ønske fra ungdommene som har deltatt på tur 

til Taizé. Menighetsrådet gleder seg over ungdommelig yrende liv og røre i Hunn kirke. De håper at 

også den øvrige menigheten setter pris på dette.  

 
1 Den nye løsningen gir kun skattefradrag på givertjeneste i og med at relativt få personer benyttet seg av 
skattefradrag på takkeoffer 
2 Den nye adressen er Niels Ødegaardsgate 6A, 2815 Gjøvik 
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4 ÅRSSTATISTIKK 
Nøkkeltall  2022 2023 2024 2025 

Innmeldt i DNK  2 10 7 3 

Utmeldt av DNK  22 22 21 27 

Antall døpte  34 22 10 17 

Konfirmanter  39 45 39 39 

Kirkelige vigsler  2 0 1 0 

Forbønn for borgerlig inngått ekteskap  0 0 0 0 

Gravferder  76 62 71 66 

Gudstj. m/nattverd  29/863 40/961 26/1040 25/807 

Gjennomsnittlig ant. nattverdgjester pr. 
gudstjeneste  

30 24 40 32 

Gudstjenester på søn- og helligdager  41/2855 53/3833 37/2843 41/2760 

Andre gudstjenester  10/1915 9/1925 22/5326 28/1857 

Gudstjenester totalt  51/4770 62/5758 59/8169 69/4617 

Gjennomsnittlig deltagere pr gudstjeneste: 93 93 138 67 

Julaftens-gudstjeneste  2/417 2/549 2/500 2/552 

Gudstjenester i påsken  3/90 3/84 3/100 3/100 

Allehelgens-  
gudstjenester  

1/110 1/96 1/84 1/62 

Gudstjenester for barnehagebarn  4/350 4/500 4/320 2/83 

Gudstjenester for skolebarn  3/765 3/960 3/720 3/770 

Konfirmasjonsgudstjenester  4/900 4/767 3/973 3/739 

Konserter  2/91 0 1 0 

 

Gudstjenester  
Det arbeides godt for å tilrettelegge et variert gudstjenestetilbud med et ledig, men samtidig 
høytidelig preg. Programmet for gudstjenestene vises på PowerPoint på stor skjerm, men det brukes 
som oftest salmebok til salmene. Da vises bare salmenummeret på stor skjerm. Det er godt besøkte 
gudstjenester i Hunn. Jens er flink til å invitere aktører til gudstjenestene.  
 
Av spesielle gudstjenester nevnes: Skaperverkets dag, gudstjeneste hvor Korpus deltar og 
friluftsgudstjenesten på Eiktunet. I 2025 har det vært overføring av gustjensester i NRK fra Gjøvik 
kirke. Det har vært planlagt slik at det som oftest ikke har vært gudstjenester i Hunn på disse 
søndagene. Mange av Hunn menighets trofaste deltagere har derfor vært i Gjøvik på disse TV-
gudstjenestene.  
 
I tillegg ble det arrangert to fellesgudstjenester: 29. mai var det felles Kr.himmelfartsgudstjeneste i 
Bråstad som startet med pilgrimsvandring fra Gjøvik kirke. Denne fellesgudstjenesten har nå blitt 
arrangert flere ganger og har blitt en god tradisjon med godt oppmøte. 24. august var det felles 
bygudstjeneste i Gjøvik kirke sammen med Gjøvik og Engehaugen menigheter. 
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Konfirmantene våre deltar på flere av gudstjenestene. De presenteres på gudstjenester i starten av 
året og har dramatisering av påskebudskapet 2. søndag i påskehøytiden. 31. august var det 
konfirmantmesse hvor foreldre og konfirmanter blant annet fikk presentert film fra årets 
konfirmantleir.  
 
Institusjonsandakter og -gudstjenester  
I tillegg til gudstjenestene i oversikten over, ble det avholdt gudstjenester/andakter ved Åslundmarka 
bo og servicesenter ca hver måned. Det er Jens Dale som står for disse. Oppmøte er 20-25 stk.  
 
I 2025 hadde soknepresten i Hunn også hatt andakter på Nordbyen omsorgssenter pga sykdom hos 
sognepresten i Vardal og Bråstad. 
 
Digitale medier 
Hunn kirke har sin egen Facebookside. Gjennom 2025 har antall følgere økt fra 441 til 458 personer. 
Facebooksiden benyttes til å informere litt om hva som skjer i menigheten og om det er 
arrangementer i andre kirker som man ønsker å markedsføre.  
 
Hunn menighet har også en hjemmeside (https://kirken.no/nb-
NO/fellesrad/gjovik/menigheter/hunnmenighet/). Denne finner man enkleste ved å gå inn på 
fellesrådets hjemmeside (https://kirken.no/gjovik) og velge «Menigheter» fra menyen. Hunn 
menighets hjemmeside er lite i bruk så det oppfordres til komme med informasjon man ønsker at 
skal legges ut der.  
 
Infoskjermen som er montert i inngangspartiet, oppdateres jevnlig med «siste nytt». Kommende 
gudstjenester og arrangementer vises og fjernes automatisk når gudstjenesten / arrangementet er 
avholdt. Det kommer stadig positive tilbakemeldinger på at Infoskjermen fungerer fint! På skjermen 
legges det også ut informasjon om arrangementer på Diakonihuset og Ynglingen. 

5 TROSOPPLÆRING  

5.1 Lokale trosopplæringstiltak 

Dåpssamtale  
Soknepresten har samtale med dåpsbarnets foreldre. Vi deler ut dåpsliturgi og fadderhilsener.  
 
2-3 åringer  
Alle døpte 2 og 3 -åringer som er bosatt i menigheten blir invitert til Barnas dåpsfest / messe for de 
minste. Dette ble arrangert 19. oktober i 2025. 
 
4-åringer  
Alle døpte 4 åringer som er bosatt i menigheten blir invitert til Familiegudstjeneste m/høsttakkefest 
der Barnas Kirkebok blir utdelt. Dette ble gjennomført 7. september i 2025. 
 
5- og 6-åringer  
Alle døpte 5 og 6 åringer blir invitert til Kirkerotteteater i kirka. Dette ble gjennomført 5. mars 2025. 
Dette er et arrangement som har god oppslutning og er veldig populært. I 2025 deltok det 40 
inviterte barn + noen søsken og foreldre. Menighetsrådet er vertskap og serverer boller og saft (og 
kaffe/te til de voksne).  
 

https://kirken.no/nb-NO/fellesrad/gjovik/menigheter/hunnmenighet/
https://kirken.no/nb-NO/fellesrad/gjovik/menigheter/hunnmenighet/
https://kirken.no/gjovik
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5.2 Sentrale trosopplæringstiltak 

Superonsdag -> Supertirsdag 
Hver onsdag arrangeres Superonsdag i menighetssalen. Superonsdag starter med middag fra 16.00 – 
17.00. Deretter er det Familiesprell fra 17.00 – 17.30. Pga endring i bemanning har ikke Hunn 
barnegospel hatt øvelser i 2025. (Fra 2026 vil arrangementet flyttes til tirsdag og blir da kalt 
Supertirsdag) 
 
Tårnagent for 8- åringene  
Søndag 9. mars 2025 ble Tårnagent for 8-åringer arrangert i Hunn kirke etter gudstjenesten. Det var 
12 deltagere (mot 9 i 2024) som fikk undervisning av LupY’ere. Rappellering var tilbake på 
programmet. Dette er svært populært og er særegent for Hunn menighet. 
 
Lys Våken for 11-åringene  
Natt til 1. søndag i advent skulle Lys Våken for 11-åringer vært arrangert i Hunn kirke. Dessverre var 
det få påmeldte i år (5 stk). De påmeldte fikk tilbud om å delta i Engehaugen sammen med 11-
åringene fra Gjøvik og Engehaugen.  
 
Konfirmanter 
Det var 39 konfirmanter i Hunn. Konfirmantpresentasjonen skjer gruppevis på gudstjenester utover 
vinteren. Konfirmantene deltok på undervisningstimer i kirka, Kickoff, fasteaksjon med innsamling til 
Kirkens nødhjelp, på leir i august (Tomb jordbruksskole), samtalegudstjeneste og selve 
konfirmasjonen fordelt på tre gudstjenester andre helg i september. Konfirmanter som ikke dro på 
leir fikk undervisning i kirka over tre dager, ledet av soknepresten. 
 
LupY  
Hunn menighet har i 2025 hatt 10 deltagere på LupY («Lederutvikling på Ynglingen»). Normalt sett 
samles det opp mot 30-40 tidligere konfirmanter annenhver torsdag til ledertrening, kristent 
fellesskap og korssamlinger. Trosopplærerstaben har vært flinke til å bruke sin kreativitet til å gi 
ungdommene et godt tilbud. De hadde blant annet en «teambuildingstur» LupY har derfor utviklet 
seg til å bli et godt sosialt og ikke minst åndelig tilbud til ungdommer samtidig som de er en ressurs 
for menigheten. 

5.3 Andre tiltak 

Samarbeid kirke/barnehage  
Jens Dale gjennomførte 2 barnehagegudstjenester i Hunn i 2025. Til sammen deltok det 83 barnpå 
barnehagegudstjenestene. Ved påsketider besøkte soknepresten og trosopplærer noen av 
barnehagene i menigheten. 
 
Samarbeid kirke/skole  
Det ble avholdt 3 skolegudstjenester i 2025 med totalt 770 deltakere.  
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6 ØVRIG MENIGHETSARBEID: 

6.1 Diakonihuset 

Årsrapporten fra Diakonihuset finnes i sin helhet på hjemmesiden (www.kirken.no/gjovik). 

Årsrapporten beskriver diakoniarbeidet i Gjøvik i 2025, med fokus på både store felles samlinger og 

små lokale fellesskap der enkeltmennesker blir sett og ivaretatt.  

 

Diakonien fremheves som «evangeliet i handling», og arbeidet bygger på metoden se – bedømme – 

handle for å utvikle nye tiltak raskt ved behov i lokalsamfunnet. 

I løpet av året har menighetene revidert sine lokale diakoniplaner, og det er registrert økt aktivitet i 

flere sokn. Det ble også testet ut et arbeidsutvalg (AUDI) som har fungert godt som arena for 

samarbeid og prioritering.  

 

Diakonene har gjennomført et bredt spekter av aktiviteter, blant annet over 180 samtaler, 

sorggrupper i samarbeid med kommunen, faste møteplasser som «Kom og spis», hobbygruppe og 

sangsamlinger, samt arrangementer knyttet til allehelgen, 17. mai og Fasteaksjonen. Onsdag 5. 

november ble det arrangert sorgkveld i Hunn kirke. Temaet var «Når sorgen er bunnløs – men du 

velger å stå opp likevel» 

Diakonene har tett og godt samarbeid med frivillige og samarbeidspartnere, og understreker 

betydningen av engasjementet i diakoniutvalgene for å skape trygge og inkluderende fellesskap i 

Gjøvik. 

 

6.2 Hunn menighetspleie  

Menighetspleien har tirsdagstreff hver 3. tirsdag i måneden med servering, kulturelt program, sang, 

andakt og åresalg. Oppslutningen har økt, og det er noen ganger mer enn 50 til stede. Sommerturen 

gikk til Sillongen Toten Hotel. Før jul deler menighetspleien ut julestjerner til kirkestab, en del eldre 

og de sørger for blomster til alteret i Hunn kirke til jul. Det er et styre på åtte personer ledet av Helga 

som driver virksomheten.  

  

Formiddagstreff i Hunn Fellesmøte diakoniutvalg i Hunn september 2025 

http://www.kirken.no/gjovik
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6.3 Misjonsavtalen 

Hunn menighet har i mange år hatt misjonsavtale i samarbeid med Normisjon. Avtalen har tema 

«Håp gjennom utdanning i India» og fokuserer på å tilby utdanningsmuligheter for barn og unge i 

India, ofte i områder preget av fattigdom og ulikhet. Prosjektet støtter skolegang for å gi en vei ut av 

fattigdom og sikre en bedre fremtid. I 2025 ble det samlet inn totalt 15.430,- mot 14.430,- i 2024. 

6.4 Speiderne 

Hunndalen KFUK KFUM speidere samarbeider nå tett med Norges speiderforbund (NSF). De avholder 

møtene på Kløverstua og er dermed ikke så tett knyttet til Hunn kirke som tidligere. Det er imidlertid 

stor aktivitet i speiderarbeidet på Gjøvik og det er venteliste for å kunne delta 

6.5 Kirkemusikk  

Kirka har velfungerende orgel og piano og en dyktig organist i Bram Janssens. Det føles godt for 
menigheten å ha en organist som er med på å heve sangen og musikken i kirken. 

6.6 Kor, solister og korps i gudstjenester  

Fredheim bl.kor, Fredheim skolekorps, Vardal skolekorps, Familiesprell, Steinerskolen, Vardal 
ungdomsskoles kor, fjerdetrinn på Blomhaug og Fredheim og Korpus har deltatt på gudstjenester i 
2025. I tillegg har Trond og Ingvild Nagell-Dahl og brødrene Storsletten deltatt som solister 

6.7 Be og Hør 

Årsrapporten for menighetsbladet «Be og Hør» finnes i sin helhet på hjemmesiden 

(www.kirken.no/gjovik) 

Det har vært 4 utgivelser i 2025 med variert kvalitetsinnhold. Økonomien er i balanse, men det 

kreves en solid innsats for å få inn nok annonseinntekter.  

I 2025 hadde bladet følgende, større artikler: 

• Er Trump og Putin Guds utvalgte? av Jens Dale 

• Er staten Israel oppfyllelsen av Guds løfter? av Jens Dale 

• Pilegrimsvandring av Jens Dale 

• TV-gudstjenestene av Jens Dale 

• Landsleir for speidere av Jens Dale 

• Utvandringen til Amerika av Jens Dale 

• Universets skaper, av Gregers Lundh 

• Yoga i kirken av Jacken Nyhus 

• Kirkens unnskyldning til skeive av Kristin Skoglund Fjellseth. 

Distribusjonen fungerer utmerket og de ca 40 bladbærerne sørger for at dette gjøres billig og 

effektivt for Hunn menighet. 
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7 ØKONOMI 

7.1 Gaver, givertjeneste og offerinngang 

Hunn menighet har fortsatt en sunn økonomi. Menighetens størrelse gjør at det økonomiske 
handlingsrommet er bra, men det krever stram styring. Rådet berømmes for å ha funnet en god 
balansegang mellom inntekter og kostnader de siste årene.  
 
Andelen av takkeoffer som kommer inn pr Vipps er nå tilnærmet 100%. I og med at bankgebyrer for 
kontanthåndteringer har økt kraftig, er det bra at Vippsandelen er høy.  
 

7.2 Regnskap 

Hunn menighet endte i 2025 opp med et netto overskudd på kr 26.411,- Hunn menighet er 
takknemlige for både alle gode gaver i 2025. Det er også hyggelig å se at innskudd på 
fastrentekontoen ga gode renteinntekter i 2025. 
 

Regnskapsmessige 

nøkkeltall 

2021 2022 2023 2024 2025 

Sum inntekter 583.927,- 495.663,- 420.445,- 520.810,- 468.111,- 

Sum utgifter 473.117,- 479.495,- 420.445,- 513.255,- 441.700,- 

Brutto resultat 110.810,- 16.168,- 0,- 7.555,- 26.411,- 

Be & Hør 0,- 0,- 0,- 0,- 0,- 

Netto resultat ekskl 

Be & Hør 

111.210,- 16.168,- 0,- 7.555,- 26.411,- 

 
Av praktiske årsaker er menighetsbladet Be & Hør en del av totaløkonomien i Hunn menighet. Bladet 
er felles for flere menigheter og det er derfor svært viktig at posteringene i regnskapet gjøres riktig. 
Økonomikonsulenten på kirkekontoret forsøkte i 2018 å skille ut Be & Hør i et eget regnskap. Det har 
dessverre vist seg umulig fordi Be & Hør har den eierformen det har. Regnskapsfører har avsluttet 
(«nullet») Be & Hørs regnskap slik at tallene for Hunn menighet blir riktige. 
 
Som vist er økonomien god. Behovet for en god budsjettprosess og lojalitet til budsjettet er 
imidlertid viktig. Menighetsrådet har dyktige personer som hele tiden bruker penger til beste både 
for menigheten og eksterne mottakere av takkeoffer 
 

7.3 Balanse 

Balanse 2023 2024 2025 

Kortsiktig gjeld 0,- 0,- 0,- 

Kortsiktig fordringer 0,- 0,- 0,- 

Disposisjonsfond fritt 270.039,- 284.759,- 315.512,- 

Øremerkede fond    

Øremerket fond 

undervisning 

22.572,- 15.203,- 15.845,- 

Øremerket fond  

diakoni 

76.433,- 64.012,- 55.936,- 

Øremerket fond 

kirkemusikk 

10.780,- 14.155,- 14.064,- 
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Balanse 2023 2024 2025 

Øremerket fond 

menighetsblad 

40.478,- 87.636,- 90.877,- 

Øremerket fond 

speiderrom 

5.000,- 5.000,- 5.000,- 

Øremerket fond 

gaver 

 10.500,- 13.550,- 

 

8 FRIVILLIGE MEDARBEIDERE  
Torsdag 8. mai var det nok en gang pent pyntet i Hunn kirke og litt over 40 frivillige og personer fra 
menighetsrådet fikk en flott fellesskapsfølelse. Det ble servert nydelig biffgryte fra «Gutta i dampen», 
og menighetsrådet sørget for godt tilbehør til kaffen. Ida Oleanna Hagen og Marianne Østevik Skaug 
fortalte om «Foruts arbeid for å trygge barn i India». Et foredrag med sterkt innhold som også 
understreket hvor viktig Hunn menighets misjonsprosjekt i India er. Festen ble også i år avsluttet i 
kirkerommet. Alt i alt et meget vellykket arrangement.  
 

 

Det gjøres en stor innsats av frivillige medarbeidere i ulike funksjoner i Hunn menighet. Det er svært 
mange frivillige i Hunn menighet og de utgjør en stor og svært viktig ressurs for prest og 
menighetsråd. Menighetsrådet har derfor som en prioritert oppgave og ta vare på de frivillige og 
oppmuntre dem til fortsatt frivillig arbeid for menigheten.  
 
 
Hunn menighetsråd 
April 2026  
 


